TES FONCTIONS feuille 35

EXERCICE 1.
Soit f la fonction définie sur [0;1] par f(xr) = =z + 152% = 752 + 5
@ Pour tout = € R, calculer f'(z).
@ Dresser le tableau de variations de f.
® Prouver que I'équation f(r) =0 admet une solution unique a sur I'intervalle [0; 1].
@ Donner un encadrement de a d’amplitude 1072
® Donner, en justifiant briévement, le tablean de signes de f(x) sur [0;1].
Soit g la fonction définie sur [0; 1] par g(z) = =4z + 75z = 5002* + 5027
(a) Montrer que pour tout = € [0:1], ¢'(z) = 20z f(x).

(b) En déduire le tablean de variations de g.

EXERCICE 3.
On a représenté la courbe  d'une fonction [ définie sur [—3.5;1,5]. Répondre aux questions
suivantes par lecture graphique, sans donner de justification :

@ Dresser le tableau de variations de f.

@ Donner f(1).

@ Résoudre f(r) < 2.

@ Résoudre f'(x) = 0.

® Représenter la droite d’équation y = —%r +

Résoudre —3r + 2 = f(x).

® Résoudre =3z + 2 < f(x).

On admet que sur [=3.5;1,5], ona f(z) = ar®+br+c. /[q 7 T 1\
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Que dire de a7 de A7 Que vaut —% ?
Parmi les trois fonctions reprémntées ci-dessous, la-
quelle a pour dérivée 7
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